



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO**

**ERRATA**

**RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR(A) SUBSTITUTO(A) NA ÁREA DE  
ESTÁGIO SUPERVISIONADO, EDITAL 100/2017.**

A Comissão Examinadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor(a) Substituto(a), constituída pela Portaria DE/CCHSA/UFPB nº 12/2017, no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao resultado provisório da prova de títulos, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

**PROVA DE TÍTULOS, realizada em 01/11/2017.**


<b>Nome do Candidato</b>	<b>Total de pontos</b>
<b>JOELMA FARIAS VIEIRA DE JESUS</b>	<b>100</b>
<b>LUANA PATRÍCIA COSTA SILVA</b>	<b>93,15</b>
<b>JARDESON MÁRCIO FRANCELINO DE ARAÚJO SILVA</b>	<b>87,5</b>

**LEIA-SE:**

**PROVA DE TÍTULOS, realizada em 01/11/2017.**

<b>Nome do Candidato</b>	<b>Total de pontos</b>
<b>LUANA PATRÍCIA COSTA SILVA</b>	<b>100</b>
<b>JOELMA FARIAS VIEIRA DE JESUS</b>	<b>76,51</b>
<b>JARDESON MÁRCIO FRANCELINO DE ARAÚJO SILVA</b>	<b>71,19</b>

**Bananeiras-PB, 16 de novembro de 2017.**

  
\_\_\_\_\_  
**Catarina Carneiro Gonçalves**  
**Presidente da Comissão**